

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.09.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005294377

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation tiko Energy Solutions AG, Ittigen

tiko Energy Solutions AG (tiko Energy Solutions SA) (tiko Energy Solutions Ltd)

tiko Energy Solutions AG, in Ittigen, CHE-321.590.655, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 176 vom 10.09.2021, Publ. 1005288594). Statutenänderung: 10.08.2021. 10.09.2021. Aktienkapital neu: CHF 14'540'462.60 [bisher: CHF 32'239'240.64]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 14'540'462.60 [bisher: CHF 32'239'240.64]. Aktien neu: 72'702'313 Namenaktien zu CHF 0.20 [bisher: 47'410'648 Namenaktien zu CHF 0.68]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 10.08.2021 wird der Nennwert der 47'410'648 Namenaktien zu CHF 0.68 zur teilweisen Beseitigung einer Unterbilanz bzw. Überschuldung auf CHF 0.20 herabgesetzt. Gleichzeitig werden bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 10.09.2021 25'291'665 voll liberierte Namenaktien zu CHF 0.20 ausgegeben. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 10.08.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.

Tagesregister-Nr. 15138 vom 15.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 176, Datum: 10.09.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern